



## PROJEKT

Start-up tvrtke su važan dio prioriteta Europske komisije za postizanje održivog i trajnog europskog gospodarskog rasta. Konkretno, one će imati vodeću ulogu u europskom

jedinstvenom digitalnom tržištu, kao što je naglašeno u završnom izvješću "Start-upovi i jedinstveno digitalno tržište". Međutim, većini poduzetnika nedostaje znanja i vještina potrebnih za učinkovito razvijanje i upravljanje njihovom tvrtkom.

Projekt B-Capp će razviti otvoreni, sveobuhvatni program izobrazbe za financijsko planiranje /upravljanje start-upima koji obuhvaća pametnu upotrebu informacijske i komunikacijske tehnologije (ICT) radi smanjenja operativnih troškova te prekogranične poslovne aktivnosti, što dovodi do povećanja konkurentnosti i rezultira smanjenjem poslovnog neuspjeha. Nakon završetka izobrazbe, svi sudionici B-CAPP-a moći će zadržati i poboljšati svoje znanje i vještine, stjecati nove visokokvalitetne vještine i nastaviti svoj osobni i profesionalni razvoj primjenom preporučenih strategija.



this issue  
» PROJEKT  
» SVRHA  
» NOVOSTI IZ B-CAPP-a  
» THE PARTNERI

## SVRHA

Posebna svrha projekta je pomoći poduzetnicima poboljšati njihove vještine i znanja iz područja financijskog upravljanja (npr. poduzetničke financije, upravljanje novčanim tokovima i osnovni računovodstveni koncepti, itd.) te pametnu upotrebu ICT / e-Businessa za smanjenje troškova poslovanja i stvaranje prihoda (npr. alati za automatizaciju novčanog toka, e-Tendering, e-Commerce, itd.). Cilj je objasniti koncepte financijskog upravljanja u izravnoj vezi s usvajanjem dokazanih ICT praksi i alata budući da pametnije korištenje ICT-a povećava prihode i smanjuje operativne troškove. Aktivnosti B-CAPP-a bit će raspoređene i implementirane u 3 intelektualna ishoda:

**Intelektualni ishod 1** Tečaj za financijsku provjeru - FCT tečaj FCT tečaj će biti praktični tečaj s modulima koji izravno obrađuju ishode učenja Upravitelja financijske održivosti za start-up ECVET profil.

**Intelektualni ishod 2** Financijska strategija Genie "Financijska strategija Genie" će razviti personalizirane načine osposobljavanja kroz inicijalno testiranje znanja i svijesti start-upova o temeljnim financijskim konceptima i dokazanim ICT praksama omogućavajući personalizirane planove osposobljavanja sastavljene od faza.

**Intelektualni ishod 3** Zadržavanje vještina Kako bi se trening dovršio, potrebno je pokriti i aspekt zadržavanja vještina. Svi sudionici koji su prošli trening vratit će se na svoje radno mjesto i početi koristiti novostečene vještine i kompetencije.





## NOVOSTI IZ B-CAPP-a

Naš prvi sastanak partnera B-CAPP projekta održan je u Cergyu u Francuskoj od 14. do 15. prosinca 2017. označivši službeni početak implementacije projekta. Svi partneri imali su priliku predstaviti svoje organizacije, sažeti rezultate projekta i raspravljati o prvim koracima do uspjeha! Sastanak je bio uspješan i tim je na putu ostvarenja glavnog cilja projekta.

### Što očekivati u narednim mjesecima?

Razvoj prvog intelektualnog ishoda označit će značajan napredak jer svi partneri već oblikuju i stvaraju personalizirani popis aktivnosti koje će se provoditi unutar FCT tečaja.

Rezultati će biti predstavljeni u Rijeci, Hrvatska, 20. lipnja na drugom sastanku u vezi projekta.

Projektne aktivnosti nastavljaju se prema planu zahvaljujući izvrsnoj suradnji među članovima konzorcija. Prvih nekoliko mjeseci bili su posvećeni razvoju glavnih rezultata projekta: stvoren je plan osiguranja kvalitete kako bi se osigurao zajednički standard kvalitete u provedbi projektnih aktivnosti i mehanizama upravljanja zadacima od strane partnera. Drugo, izrađen je Plan za diseminaciju i komunikaciju za učinkovitu komunikacijsku strategiju kako bi projekt i njegovi rezultati bili poznati najširoj publici. Istodobno, razvoj prvog intelektualnog ishoda u punom je zamahu. Svaki je partner, nakon dostatnog desk istraživanja o trenutnoj financijskoj situaciji u europskim zemljama, uputio upitnik ciljnoj skupini (mladi menadžeri, mala i srednja poduzeća) koji je osmišljen za mjerenje vještina poduzetnika u vezi glavnih financijskih koncepata kako bi im pomogli razviti i voditi svoje poslovanje pružajući potrebna izvješća, materijale za edukaciju i aktivnosti koje će poboljšati njihove vještine i učinkovitost. Rezultati se prenose u temeljna izvješća za svaku zemlju kako bi se procijenile glavne potrebe za osposobljavanjem mladih poduzetnika. U međuvremenu, web stranica projekta <https://bcapp.eu/> i društvene mreže su dostupne on line.

[www.bcapp.eu](http://www.bcapp.eu)

### PARTNERI

